



开业剪彩

锣鼓喧天 人潮涌动

迪山云顶景区盛大开业

新的旅游奇迹

旅行社代表汇景旅行社总经理李建齐先生表示，“百年风云响马寨、历史铁证碣堡群，迪山云顶景区8月1日盛大开业！”两个月前，正是这句响亮的广告语横空出世，突然打破了半年来受疫情影响，一直笼罩在我们旅行社头上的乌云。石家庄还有这么好的地方？经考察探访，果不其然：这里丹霞赤壁，松涛澎湃，“冀中四绝”问世（山寨、碉堡、云海、奇峰）；这里设施完善、服务一流，“高端、大气、宏伟、热闹”，且师出名门，由驰名中外的敬业集团鼎力打造。品牌的力量无处不在，作为敬业四大旅游区之一的迪山云顶景区必能创造新的旅游奇迹！

平山县人大原主任、平山县旅游协会名誉会长李海明先生表示，迪山云顶景区是敬业集团斥巨资规划建设四大旅游区之一。敬业集团在大力发展工业的同时，不忘致富一方百姓，实现旅游富民，先后斥巨资打造了黄金寨、王母山、迪山云顶、民族风情园景区及以藏龙镇为首的八大康养镇，通过发展旅游产业来带动相关产业，致富一方百姓，使当地百姓的生活环境、生活条件和生活方式都发生了极大变化。迪山云顶景区是敬业集团倾力打造的集教育、休闲、康养、体验为一体的大型旅游区，是一座鲜活、生动的爱国主义教育基地，丰富了平山的旅游资源，提升了平山形象，增强了平山影响力，为平山旅游经济做出了突出贡献。

敬业集团副董事长焦国林先生致辞表示，近年来，敬业集团积极践行“绿水青山就是金山银山”理念，大力发展旅游康养产业，规划建设黄金寨、王母山、迪山云顶、民族风情园四大旅游区及以藏龙镇湖山里为首的八大康养镇，并专门修建了四大景区连通路，将四大旅游区和八大康养镇串联为一个综合旅游康养地。目前，黄金寨、王母山、迪山云顶景区及康养基地藏龙镇湖山里已建成使用，敬业四大旅游区八大康养镇的画卷正在徐徐展开，这里将成为集山地旅游和康养度假于一体的5A级旅游度假胜地。

免费山地滑沙
免费网红秋千

惊险，刺激，尖叫连连

关注“迪山云顶”公众号，不限时玩



活动时间

2020年8月1日至8月31日

旅游攻略

自驾路线：

1. 西阜高速-寨北出口-左转2公里-迪山云顶景区
 2. 西阜高速-岗南出口-右转3公里-迪山云顶景区
- 地址：河北-平山寨北乡指角沟村（庙岩）
电话：0311-82870999、82876000

燕都融媒体记者
栗强 崔中波

8月1日，迪山云顶景区响马寨寨门广场锣鼓喧天、人潮涌动、载歌载舞、热闹非凡。敬业集团精心打造的迪山云顶景区在此盛大开业，与四面八方的游客一起开启探寻历史百年风云的传奇之旅。



拉花表演



舞狮表演

二十多家媒体见证

平山县人大原主任、平山县旅游协会名誉会长李海明先生，石家庄市作家协会副主席、平山县作协主席、平山县旅游协会副会长邢建军先生，旅行社代表汇景旅行社总经理李建齐先生，敬业集团副董事长焦国林先生，敬业集团副经理金方先生以及《燕赵都市报》等二十多家媒体、旅行社代表，出席了本次开幕仪式，共同见证了迪山云顶开业庆典的盛大时刻。

迪山云顶景区是敬业集团重点打造的四大旅游区之一，包含响马寨、碣堡群两大景点，景区旅游资源丰富，自然景观奇特，有着深厚的文化

历史底蕴，是旅游和避暑胜地。迪山云顶投资数亿元，目前，景区已形成以响马寨、碣堡群项目为核心，集响马寨、滑沙、真人CS、射击射箭、网红秋千等二十多个游乐项目为一体的多功能特色景区。响马寨距今已有500多年的历史，景点生动形象地展现了响马的生活场景，还原了响马豪情万丈、骏马烈酒的传奇人生。碣堡群，是河北省现存规模较完整的侵华日军碉堡群遗迹，是青少年接受红色教育、爱国教育的必选旅游基地。景区餐饮住宿便捷，基础设施完善，全面拓展景区观光、休闲、娱乐、文化、商业等旅游综合服务功能。

历史名山 文化高地

封龙山



在路上

封龙书院始建于东汉，是我国最早的书院。院内和它同龄的这棵龙槐，见证了它的兴衰，至今仍枝繁叶茂。

地址：石家庄市鹿泉区铜冶镇（游2、游8直达）
电话：0311-82131148、82230148

做有思想的旅行

邮箱：yzhzhoumo@126.com



游人如织

提升老区形象

随后，李海明、焦国林、邢建军、李建齐、解金方等领导和嘉宾为景区开业盛典剪彩！

迪山云顶景区盛大开业，是敬业旅游发展史上的又一重大盛事。迪山云顶深度融合丰富的文旅资源，助力集团转型升级，为推动敬业文旅产业跨越式发展增添了新动能，对于进一步丰富平山旅游资源、提升老区形象具有十分重要的意义。

开园仪式结束后，各位领导、媒体嘉宾、旅行社代表以及来自省内省外前来休闲度假、旅游观光的游客一起参观和体验了景区。